

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	Vidéken:
1 kora 60 f.	1 kora 1 K -
1 évre 1 K 80 -	3 -
1 évre 3 - 60 -	4 -
1 évre 7 - 20 -	12 -

Lapkiadó: **Baranyay Lajos.**
Felőlős szerkesztő: **Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Ide küldendő a szerkesztőséget és a kiadóhivatalt érdeklítő minden közlemény és előfizetési díj.
Egyes szárok tartalma a jognyitványjában.

Rang és talár.

Az igazságügyek minisztere megakarja győgyítani az ügyvédi kar bajait. Természetesen ez a gyógyítás csak úgy lenne érdemes munka, ha vele az igazságszolgáltatás is nyerne. Ezt is hangoztja az igazságügyek miniszterét különösebben pártoló sajtó. Meggyógyítja pedig azzal, azt tervezi, hogy az öregebb ügyvédeket magasabb rangba juttatja és a bírálóknak meg a fiskális urak a tárgyalások idejére talárt ad.

Furcsa orvosság. De a minisztert nagyon okos igazságügyi elnöknek hirdeti az ötlet ölgető sajtó, - hátha mégis jó lesz ez az orvosság az ügyvédek és a velük kapcsolatos igazságszolgáltatás beteges tüneteinek elmulasztására.

Mi az ügyvédség baja? Miről panaszkodik az ügyvédek kara? Arról, hogy nehéz az élet. Sokan vannak. Egymástól nem tudtak megélni. Nagy a verseny és egészségtelen. Vannak, kik közvetítőkké fogdoszták a pörös feleket. Olyan is akad nem egy, aki ha valahol jó póránygot szimatol és pénztörvést sejt, személyesen zárandokol az érdekeltekhez és aranyhegyeket

festve, ajánlja szolgáltatni. Sokan reklámszerű működést végeznek, hogy ügyfeleket fogjanak. Mindig többen és többen lesznek azok, akik nem a bűnös büntetésének enyhítését, hanem minden furfang kihasználásával a bűnös felmentését erőszakolják ki. Tehát nema szakképzettség, nem a nemes hivatás-szeretet, hanem a furfang és az erköletelenség az ilyenek fegyvere. És ezek nehezítik a tisztességet és a szolidaritást mindenek elé helyezzo ügyvédeknek tisztas megélhetését. És ezek járatták le a régi fiskálistekintélyt. Ezek teszik ezt a nagyráhiavatott testületet hitel-vesztetté. Ezek teszik az igazságszolgáltatást bönává s ezzel megrontják az erkölesöket, kedveznek a gazok megerösödésének és megakasztják a becsületesek tisztas érvényesülését.

Csak egy párat fűtünk csokorba az ügyvédek és a közönség panaszából. Egyik részét ezeknek a panaszoknak a vidéki ember is ismerheti. Sokat közölök - mondják csak a nagyvárosok, a fővárosok ügyvédjei éreznek. De bármiként legyen, az bizonyos, hogy bajoknak kell lenni. Hiszen az ügyvédi kamarák régóta panaszoknaak. És e panaszok okai

rontják az ügyvédek tisztességes testületét és ártnak az igazságszolgáltatásnak s vele a társadalom erkölesösségének és sokszor anyagi jólétének. Gyógyítani tehát tényleg kell.

Ha a panaszok tények, akkor talán kevesbiteni kellene az ügyvédeket. Az egészségtelen ügyvédi versenyt el kellene fojtatni. Az ügyvédi kövvetitök alkalmazásáért súlyosan kellene büntetni, az ilyen szenzálfiskálistokat. S ha kell, el is hallgatatni. Az erköletelen ajánkozásoknak pedig rövidesen a nyakára kellene hágni. A reklám fiskálistokat szolidaritásra kellene kényszeríteni. A bünpárlástoló ügyvédeket pedig mindenkorra más pályára kellene utasítani, ha az okozott erőlesi és anyagi kártélelert megvezekelték. És így tovább.

Röviden: itt a velökig ható, komoly, rendszeres, egységes és bölcsen körültekintő törvényhozási intézkedésre volna szükség. És az igazságügyek kormányzata ezt a mély bajt ha a baj csakugyan olyan mint amilyenek mondják - avval akarja orvosolni, hogy a harmincesztendeig ügyvédkedő fiskálistokat királyi jogtanácsossá teszi. Emellett talárba (mondjuk: egyenruhába) bujtatja a

bírást és a fiskálist. S hogy ez a talár méginkább segíthessen a bajokon, a bírós és a fiskális talárja más-más színü lenne.

Tehát a rang és talár, sőt a kétszínü talár az orvosság. Ez ad kenyeret a minestelen ügyvédek szájába.

Ha a becsülettel kolduskodott fiskális a harmincadik koplalási esztendöt betöltötte, királyi jogtanácsos lesz. Ettöl aztán majd nem korog a gyomra. Aki pedig harminc esztendőn át rontotta az ügyvédi kar renoméjára, meg az igazságszolgáltatás és a közerkölesöket, szintén királyi jogtanácsos lesz. Bizonyára nem azért, hogy a királynak eddigvaló szokasaként jogi tanácsokat adjon, hanem, hogy ... mit is? Hogy ezután ne kutyálkodjék? Azonban kutyából nem lesz szalonba. Talán hogy ezután rangosabban üzhesse bünös manipulációit? Hogy a civis jobban horogra kerüljön. Hogy a világ lássa, hogy a sok huncutságrt a mindenek bálványja, az állam kütüntetéseit a huncutok, a betörök, a gazemberek, a rablógyilkosok pártfogóját, reményét és kihasználóját fölmagasztalja? Vagy nem? Hát akkor miért? A manó tudna ennek a nagy jogász elnöknek bölcsességén

A néni bölcsessége.

- A Fejérmegyei Napló tárcája. -

Te is íám Brutus? kérdeztem a minap nagy csodálkozással Beregi Jancsától, ettöl az agglégénynek induló legénytöl, megpillantva az úján az arany karikagyűrüt.

- Bizony én is! Völegény vagyok; Még pedig az én kedves Kati néném jóvoltából, áldja meg érte az én Istenem mindakét kezéle! - Az ő praktikája hozott minket össze.

- Praktikája?

- Az hát. Figyelj ide, eimondom röviden neked az egészet. Tanulságos kis história. Minden okos néninek így kellene összeboronálni a fiatalokat. Mert mi férfiak, kedves barátom, nagy csakcsik vagyunk ám! Elfűtünk a boldogságunk mellett, ha csak va aki okos észsel ott nem maraszt.

Mindenkinek akad az életben valakije, a kit a jó Isten boldogságára kiválaszt, csakhogy vagy futunk tölle, vagy nem is látjuk meg.

Az én szemem idejében kinyitotta Kati néni.

- Ki az a Kati néni?

- A menyasszonyom nagynénje. Mariska anyjának testvére. Ő írta nekem meg tavaly ösz végén azt az első levelet, amelynek az én egész boldogságomat öszönhettem.

Az írta benne, hogy Mariska körrül nagyon legyeskedik a göböljárású ispán; szerelmes bele fűlig, de Mariska tudni sem akar felölle, mert a néni hite szerint, mikor én a nyáron tennt voltam, elcsavartam a Mariska fejét, az most az hiszi, hogy majd én veszem el. Hát most úgysem helyre a könnyelmü hibát és írjam meg Mariskának, hogy csak menjen férjhez ahhoz a jó emberhez, aki derék, jószívü, egészséges, jóállású ur, fiatal is, csinos is, hát ne komédiázzék!

Azzal végezte levelét a néni:

- Neked már sok "efféle históriád volt, hát tudod, hogy mit szokás ilyenkor írni.

En pedig egyáltalában nem tudtam, hogy mit szokás ilyenkor írni.

Eszembe jutott a nyár! A néni nek csakugyan volt valamelyes igazsága. - Hiába, azok az illatos

nyári reggelek nagyon alkalmasak arra, hogy az emberrel boldonokat beszéltessek.

Szívünket megvesztegetik a virágok keltyében ragyogó harmatscöppek, melyek olyan tiszták, olyan szüsziesek, mint a fiatal leányszívben ébredő első szerelem.

Sok boldont öszbeszéltem bizony én szegény Mariska előtt, ki hitte volna, hogy komolyan fogja venni.

Elhatároztam, hogy kiábrándítom magamból, ha ugyan nem tévedett a néni és csakugyan én voltam az oka annak, hogy a göböljárású ispán ur hiába koptatta a küszöbüket.

Írtam neki. Megírtam, hogy mennyi nyugalmas boldogságot kitalál egy ilyen okos házasság.

Az ispán ur, a ki derék kedves okos ember, bizonyára nagyon szereti őt és boldoggá fogja tenni.

Azután odairtam még egy csomó sablont is, hogy a házasság nem játék de nagyon komoly dolog és valóságos tragédiává válhatik egy szegény, vagy könnyelmü ember oldalán és épen azért ajánlom neki, hogy ha holmi gyermekleá-

nyos ábrándokat öriz a lelkében, hát csak dobja azokat ki onnan, nem érdemes ott tartogatni, hogy elfoglalják az okos érzések helyét.

Csak menjen nőül ahhoz a derék, becsületes emberhez: ha nem szereti is eléggé majd megszereti, hiszen a kit becsülünk, tisztelünk s a ki minket nagyon szeret, azt hamarosan megszeretjük mi is...

Erre írta azután azt a levelet, melyet itt örzek a szívem fölött. Minden sorát tudom kivülröl:

- A néni mondta, hogy maga azért írta azt a levelet, hogy lerázzon a nyakáról. Azt hitte, hogy szeretem ski akar ábrándítani. Köszönöm a jószágát, ámbár majd csak kiábrándultam volna magamtól is.

- Hát azt javasolja, hogy menjek férhez? Szerelem nélkül? - Ugy jün az magától, mint a nyári permatezés, mint a tavasz, mint a szivárvány! Egyszerre csak tele lesz az ember szive szerelmmel, mint az ég felhövel, vagy a rét kakukfível.

Haragszunk magunkra, hogy miért szeretünk valakit és hiába haragszunk. Csak szeretjük!

Tudjuk, hogy nem érdemi meg

Sövegjártó János hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete,
AZÉLÖTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

00000837

elgazodni. Talán ehhez sem a polgári józan ész kell, hanem a paragrafusos görbeségetől ki-képzett jogász elme. Lehet.

Lehet, hogy a talár is segíteni fog az ügyvédi és az igazságszolgáltatási nyomorúságokon. Úgy kell lenni. Mert hiszen a ruha teszi az embert. Vagy nem? Hiszen a talárban az igazság és az erkölcs. Vagy nem?

Hát ebbe belekämpul a polgári ész, ha Székely miniszter ur jó szíve nem segít. Majd talán ő megmondja, mi jót hoz az ügyvédség bajaira és az igazságszolgáltatásnak a rossz ügyvédekől ejtett sebeire az új rang és a kétszínű talár.

D.

Ütő a NÉPSZAVA a SAMUT!

NYOMDÁSOK FIGYELEM!

„Senkisé proféta a saját hazájában.“ Hát t. olvasó, ha még valaki fejedhez meri vágni ezt a mondást, üsd bátran pofon. Mondom üsd pofon, mert hogy ez mekkora hazugság, azt mi rögtön kimutatjuk.

Még huszonnégy órája sínes, hogy a Samuról irtunk. Fényes Samuról, aki az obstrukció miatt harcba keveredett a Huszadik Századral és a Népszavával. Nincs rá időnk, hogy az összeveszés okát megismételjük, csak arra hivatkozunk, hogy a sze-

a szerelmet, tudjuk, hogy hazudott, mikor szerelemről beszélt és mégis szereljük . . .

Igy voltam én magával! És így is vagyok! Most már, hogy maga megírta azt a levélt, úgy is vége közöttünk mindennek . . . De hát miért ébresztett föl ilyen durván az én szép álmomból?

Miért nem engedte, hogy legalább az emléket őrizhettem volna meg tisztán . . .

Az utolsó sor el volt mosódva. Könny hullott oda a szép kép szeméből.

S az én szememből odahullott a fájra annak a könnyecskének. Eszembe jutott, hogy talán el kell vesztetni az egyetlen, aki ez életben igazán szeretett.

S hogy az elvesztésére gondoltam, hogy ettől kezdtem félni, egyszerre éreztem én is, hogy mennyire szeretem: Mariskát.

Persze a legközelebbi vonattal utaztam le s a göböljárású ispán urat a legszemélyesebben útítottam ki a nyeregből . . .

Kali néni nevetve fogadott, mikor Mariskával hamarosan rendbehozva a dolgunkat átmentem hozzá:

— Látd, ha én nem vagyok, sohse tudjátok meg, hogy szerettetek egymást . . .

Vértessy Gyula.

lid veszekedésnek csunya folytatását előre jeleztük. Ez már be is következett. A Népszava mai száma Fényes Samu dr. egy hosszabb lélekzetű válaszát közli s egy füst alatt alaposan elhánik a tudományos kuruzslóval.

Köztudomásu, hogy a szociáldemokrata pártot és kapcsolt részeit a kormány minden eszközzel el akarja tántorítani az ellenzék mellől. Ennek a taktikának köszönhető, hogy a szabadkőművesek, szabadgondolkodók már léptek a gyepről. Követte őket az Utörő Társaság is, melynek vezére Fényes Samu dr. még arra az infámiára is vetemedett, hogy hátha támadja lapjában a szociáldemokrata párt népjogokért folyó küzdelmét. Ezt a vitői cselekedetet méltatja a Népszava egy többhasábos cikkben, melynek virágából ideszemelgetünk néhányat.

Kezdi így:

„És most jön ez a dr. Fényes Samu utat törni és az „Utörő“ című lapban arra, amit mindannyian csináltunk, rányomja a becsstelenség bélyegét“

Folytatja egy idézettel, melyet Fényes cikkéből bemutat:

„Ézért volt a multiban — a népjogok szempontjából becstelen minden obstrukció és ezért kell becsstelennek lenni a mainak is, bárha az obstruáló emberek mind olyan becsületesek és tiszták lennének is, mint az arkangyalok.“

A szociáldemokrata párt támogatja az obstrukciót. Azért igen helyesen következett a Népszava:

„Az Utörő“-doktor ur tehát azt állítja a szociáldemokrata pártól és természetesen elsősorban a párt politikáját irányító vezetőségéről, hogy egy olyan ügy támogatása érdekében, amely a „népjogok legveszedelmesebb ellensége“ a munkásokat harcba vitte, óriási áldozatokra buzdította, vagyis azt állítja, hogy a munkásokat gyalázatosan becsapta, idegen ügy érdekében lemeszáraltatta és becsukatta.“

Leközli még a Népszava Fényesnek egy hosszadalmas nyilatkozatát, melyben a monistavilágsszellem a nála megszokott pókhendiséggel és szó-liáréval hánytorgatja a maga igazát és leckézteti és fenyegeti a Népszavát.

De a Népszava sem marad adós. A nála megszokott rutinál bánik el Fényes ural, akit egyszerűen „frázisoktól részeg böcsernek“ aposztrofál. Köszönjük, ezt mi igazán nem bírtuk volna kitalálni. Pontokba foglalva megállapítja róla a következőket:

1. Fényes a szociáldemokrata

pártot és pártvezetőséget a leg-hallatlanabb vádakkal illette.

2. Az utörő doktor ur perfid és komisz vádaskodásokat és gyanúsításokat követett el velük szemben.

3 Fényes ur illetéktelen módon a Népszava nagy nyilvánosságát akarja kihasználni, hogy reklámot csináljon kised vállalatának, melyet igen sok helyen a munkások tiltakozása és visszautasítása fogad.

4. Fényes ur oktatómunkájáról (mikoris Fényes bummedlikat rajzol) majd más alkalommal fog a Népszava beszélni. (Várjuk. A jellemzéshez felhasználja a Fejérmegyei Napló illető számaint is.)

5 Fényes szemtelen dolgot állít, mikor a pártot meggyanúsítja, hogy az ellensége a munkások oktatásának.

6. Végül kijelenti a Népszava:

„Fényes Samu doktor ur igen helyesen cselekedett, amikor nem lépett be a szociáldemokrata pártba, mert aki úgy vélekedik a magyarországi szociáldemokrata párt vezetőségéről és az elvtársak zöméről, mint ő, annak úgy sem volna ott sokáig maradása.“

Most pedig mindazokhoz, akik annak idején Fényest a nyakunkra hozták, bölcsességét habzsolták, bennünket igazmondásunkért szidtak és gyaláztak csak ezt a szót intézzük: *Szgyeljük magukat!*

HUROKRA kerültek A LIGETSORI BETÖRŐK.

A Havranek József ny. polgármester kárára elkövetett betörés tetteseit nagy apparátussal nyomozta a rendőrség. A sok és részletes táviratnak van is eredménye.

Tegnap az aradi rendőrség táviratban értesítette a székesfehérvári rendőrséget, hogy a székesfehérvári ligetsori betörés tetteseit Szatmárnémetiben elfogták A főcinkos Mahalik József, aki 7 évig utazó tolvaj volt. Megmotozásakor dizmagyar ruhára való díszítéseket találtak nála. Bandája Szatmárnémetiben is követett el betörést. Egy ügyvéd lakását fosztották ki, ahonnan 5-6000 K értékű ékszert loptak.

Fogak Kovács Dezső mű-fogászati termében Székesfehérvár (Rózsa-u. 5 sz. a. a Zirci mellett templommal szemben

HIREK.

Naptár.

Augusztus 10. Szombat.
R. Kattl.: Lóric.
Prot.: Lóric.
Gör.: Nikáior.
Zsidó: . . .
Nap kel: 4 ó. 49. nyugszik 7 ó. 23.
Hold kel: 12 ó. 56. nyugszik 6 ó. 14.

— **Személyi hir.** Dr. Saára Gyula polgármester pár napra Csepakra utazott. Folyó hó 12-én visszajön a városba, hogy a tőrsorozáson, mint polgári elnök szerepét betöltsé. Folyó hó 15-én hosszabb időre Rohitsba utazik.

— **A honvédség köréből.** A király dr. Csáp Miklós 1. osztályú főorvosra, a székesfehérvási V. honvédkerület egészségügyi felügyelőjét egészségügyi tekintetből saját körélmére felmentette s teendőinek ideiglenes vezetésével dr. Kopár Bogdán 2. osztályú főorvosot, a pécsi honvéd állomás főnökét bizta meg.

— **Áthelyezés.** Seidel János móri kir. járás bírósági albirót az igazságügyiminiszter a székesfehérvári kir. törvényszékhez helyezte át.

— **Az új árvaház tervei.** Bory Jenő fővárosi szobrászművész az új árvaház tervét elkészítette s tegnap reggel már meg is küldte a városnak. A Nagy Sándor féle hagyatékot kezelő bizottság a legközelebbi ülésén fogja megvizsgálni.

— **A csendőrség köréből.** A király megengedte, hogy Barasics Kálmán és Libentritt Adolf VI. csendőrkerületbeli őrmesterek és Gelencsér Ferenc őrsvezető a porosz királyi koronarend érmét elfogadják és viseljék.

— **Gazdasági tanulmányut.** A Fejér és Tolna megyei Gazdasági kör f. évi augusztus hó 22-én a Magyar Magtanyészési Részvénytársaság monori kísérleti és tisztítótelepének megtekintés és tanulmányozására kirándulást rendez, melyre körünk t. tagjait és az érdeklődőket tisztelettel meghívjuk és minél nagyobb számban való részvételre felkérjük. Programm: Találkozás és ebéd Budapest augusztus 22-én d. e. 11 órakor a nyugati pályaudvar étertermében. Indulás a nyugati pályaudvarról déli 12 óra 10 perckor. Érkezés Monorra 1 óra 30 perckor. Hazautazás: Indulás Monorról este 6 óra 24' perckor. Érkezés Budapest nyugati pályaudvarra este 7 óra 49 perckor. Felkérjük a kirándulásban résztvenni szándékozókat, hogy részvételi szándékukat tájékoztatás céljából legközelebb augusztus hó 18-ig alulirt titkárnál jelentésék be.

— **A városi jogügyi bizottság** folyó hó 13-án délelőtt ülést tart.

— **Ujjonok figyelmébe.** Az új véderőtörvényről sokat irnak az újságok tájékoztató közleményeket is adnak, azonban a helyi spórolnak s így közleményeik hiányosak. Az egyes részeket annyira összezavarják, hogy azok kikét érdekel vagy egyáltalán nem, vagy pedig félreérthetők. Azért alinek kételye van ezügyben valami iránt leghelyesebben teszi, ha felmegy a katonaiügyi nyilvántartó hivatalba, ahol készségesen felvilágosítják az új véderőtörvény rendelkezéseiről.

— **A bécsi kongresszusra utazók és a plebánosok figyelmébe!** Multkorai tudósításunkban jeleztük, hogy azok, kik önállóan óhajtanak a kongresszusra utazni, vagyis kik nem a 40, 60, 100, 140 koronás közös ellátásra jelentkeztek, hanem megváltva jegyüket és a vasuti igazolványt, maguk rendezik utjukat, Bécsbe érkezve az állomáson elszállásolási irodát találják. De természetesen, ott egy-egy vonattal 300-400 ember érkezik meg. Így sokkal okosabb a lakást előre lefoglalni. Ennek is meg van a lehetősége. Mindazok, kik eddig a fejéregyházmegyei bizottságnál jelentkeztek, csak a megrendelt jegyeket kapják meg (ülnek). Az elszállásolást a bizottság nem követheti. Ezt az Országos Kath. Szövetség (Budapest, IV. Ferenciek tere 7.) utján személyesen intézheti csak el mindenki. Azért kérjük a plebános urakat, hogy kérdezzék meg a náluk jelentkezőket, hogy melyik napokra óhajtanak szállást, mert ez nekünk legtöbbször nem jelentették, privát házban, hotelban — egyedül, többen egy szobában vagy iskolában óhajtanak-e lakást. Ezt írják meg az Országos Kath. Szövetségnek a lakást kereső utasok nevének s lakásának jelzésével. Az Országos Kath. Szövetség ad majd nekik egy lakás címet és az utas maga lép az adott címmel érintkezésbe. Megalkuszik vele, foglaltat küld neki A Székesfehérvárról jelentkezett hölgyeket kérjük, sziveskedjenek 10-ig felírni a felsővárosi plebániára. A felsővárosi plebános ur szívesen elvégzi helyettük a levelezést. Fejéregyházmegyei Előkezesítő Bizottság.

— **Az új adótörvények.** Miatán az új adótörvények 1913 évi január hó 1-én életbe lépnek és az összeíró bizottságok már ez idén összeírják működésüket felvenni tekintettel továbbá a vallomási kényszerre „Az új adótörvények népszerű ismertetése” cím alatt igen időszerű füzetet írt Wolf Zsigmond, közzgazdasági író, törvényhatósági bizottsági tag Pozsonyban. A füzet röviden és mégis kimerítően ismerteti az új adótörvényeket, nagyon népszerűen, még a laikus részére is érthetően van megírva és a témát érdekesen és vonzóan tárgyalja. A füzet úgy magyar, mint pedig német nyelven a kiadónál: Angermayer Károly pozsonyi cégnél és minden könyvkereskedésben kapható. Ára 1 korona.

— **Harapós kutya.** Rozgonyi János Gyár utca 3. sz. alatti lakost Erdélyi József maroshegyi lakos kutyája megmarta. A sértett feljelentést tett a rendőrségen a harapós kutya gazdája ellen.

— **AUGUSZTUS 20.** utáni napok egyikén valószínűleg beérkeznek Londonból a női kosztium szövetek. A képzeletet jóval meghaladja azoknak csodás technikai kivitele, kedves finom játszó színei beleolvadnak, a barna zöld részben lila karakterekhez, egy a bevásárlási helyen, valamint Párisban ezen három szín van elfogadva, mint uralkodó divat, ezt figyelmeztetésül. Rudbányai posztókereskedő.

— **Az utolsó vacsora.** Kis Istvánné 50 éves pátkai asszony szomorú vacsorát főzött csütörtökön este atóinak. Főzéseközben a tűzhely mellett összeesett s nyomban meghalt. Halálát szívizélhűtés okozta.

— **Piaci rend.** A rendőrségre 18 feljelentés érkezett olyan piaci árusok ellen, akik tragicsáikat vagy faligáikat a falom ellenére a piacra hagyták.

— **Vigyázatlan kerékpáros.** Cs. Horváth István helybeli lakos kerékpárjával a Nádor-utcán elütötte egy kis leányt, akinek azonban komolyabb baja nem történt. A vigyázatlan kerékpárost a rendőrség gőrvoshajítás miatt 20 K pénzbüntetésre ítélte.

— **Megszűnt az elvesztéség.** Az elbujdosásokat, de még jobban a kutyákat örömről érinti az a hír, hogy az elvesztéség a mai napon megszűnt. A rendőrfőkapitány az állatorvos előterjesztésére a zárlatot feloldotta.

— **Megjavított tolvaj.** Kubik Lóric könyvkereskedő padlásáról a napokban 500 K értékű ruhanemű eltűnt. A hiányt tegnapelőtt fedezték fel. A rendőrség megindította a nyomozást és megállapította, hogy a lopást Kubik L. könyvkötészetben alkalmazott Benkő Lázló 19 éves segédje követte el. A lopás után megszökött s a ruhákat Budapestben elzálogosította. Benkő Lázló javító intézetben töltötte ifjúságának legszebb éveit s ott javult meg ilyen szépen. A rendőrség körözi.

— **Gyertek haza 'udjaim.** Bizonyára ezt mondogatja az a háziasszony, kinek 7 drb libáját bitangságban találták a Deák Ferenc-utcában. A libákból kettő a Deák Ferenc-utca 9. sz., 3 pedig a 4. sz. házban van.

Kiváló minőségű hentesárak, felvágottak, kolbászok, délutánonként meleg füstölthosok MARSCHALL-nál Kossuth-utca.

— **Alba mozgófényképszínházban** folyó 10 és 11-én „Kacagató műsor” kerüli bemutatásra.

A MEDDIG LEHET
használja fel az alkalmat és vásároljon a „KÉK CSILLAG” áréházában, az összes árukat **nagyon olcsón** árusítjuk.

— **Az Élet c. képes heti folyóirat** augusztus 14. számában Krúdy Gyula és Zsoldos László irtak novelláikat. Kanizsai Ferenc befejezett roppant nagy szerelem c. regényét, míg fordított regényt Aho János finn íróról találunk. Rendkívül érdeklődésre tarthat számot Pethő Sándor cikke a 94 éves Görgyéről, akinek viseletéről életéről is érdekes felvétel tartalmaz az Élet. Hevesi Sándor a bayruthi Wagner-előadásokról cikkezett s e szellemes cikket a levezetesebb beyrthi éneke-

sek fényképei kísérik. Ezenkívül Szemző Aladár, Sik Sándor, P. Pál Ődön és Stonio finn költő, valamint a ruendes rovatok élénkítik az Élet e heti számát.

Kávét mindig a **FIUMEI** kávébehozatalánál (Barátok épülete) vásároljon.

Vasár- és ünnepnapokon műtermemben meghatározott (fix) árakból 30 százalék engedményt nyújtok. Elsőrangú munkát és a legmondosabb kivitelű biztosít Szigeti főhercegi kamarai fényképész.

Sport.

Lahdarugás! F. hó 11-én vasárnap d. u. 5 órakor a sóstói versenypályán az „Egyetértés” a Veszprémi torna club football csapatával fog mérkőzni.

Tribün jegy 60 fill. A 6. hely 20 fill.

A veszprémi torna club revans mérkőzésre hívta ki az „Egyetértés” csapatát, hogy a Veszprémben kapott 1—0-as veresége helyre hozza. A mérkőzés igen érdekfeszítően igérkezik, amennyiben mindkét fél a legnagyobb erővel veszi fel a küzdelmet.

Bíró: Endresz Sz. T. C. lesz.

Szerkesztői üzenetek.

Fr. F. A fősorozások polgári elnöke dr. Saára Gyula polgármester, helyettese Mohay Lajos tanácsos.

M. A. nő helyben. Gondolatai szépek, de mondat szerkesztése gyenge, stílusa nem magyaros, szótára szegény. Könnyebb témát válasszon. Irjon a virágról, a csillagokról, holdról, patakról, pacsirta daláról, rigó fűtéről, (Gülemile csatogásáról, a sárguló falevelekről, a kék szakálú hercegéről, vagy Slemil Péter csodálatos históriájáról).

Apróhirdetések

Apróhirdetések előre fizetendők.

Tanuló felvétetik Kálóczy Gyula festőnél Basa-u. 4. Lakás Malom-u. 22.

Egy négy szobás lakást keresek lehetőleg a Zichy-liget környékén. Cím a kiadóban.

Egy udvari két szobás lakás a hozzátartozó mellék-helyiséggel november 1-re kiadó. Jókai-utca 20.

Budai-ut 13. szám alatt egy használt kis Singer varrógép és 4 ebédlőszék eladó.

Olaj-utca 30. számú ház szabadkézből eladó — tudakozni Zámoly-utca 56. sz. Ugyanott 8 baglya zabos takarmány eladó.

Malom-utca 13. számú ház szabadkézből eladó.

Felsőváros Öreg-utca 39. sz. alatt levő Szakál János-féle kovács műhely mellékhelyiséggel együtt február 1-re kiadó.

Munkásként felvétetnek Hagenmacher sörtelep Fazekas-utca 6.

TISZTÁN

és világosan úgy kérje és fogadja el, ha szappant vesz, hogy **KOLOZSVÁRI (HEINRICH-féle)**

Glycerin szappan

Tojás

Mandula

Márvány

A kolozsvári gyógyszappangyár azért lett világhírű, mert a legdrágább és teljesen ártalmatlan anyagból készíti szappanait.

Önkéntes árverési hirdetés.

A székéhvári 5613. számú betétben foglalt a Lövölde-utca 24. szám alatti ház, melyben egy 4 szobás utcai lakás, a hozzátartozó előszoba, fürdőszoba, cselédszoba és konyha, egy 3 szobás udvari lakás konyha és mosókonyhával, továbbá pinca, istálló kocsiszin. disznóolák, jégverem van. önkéntes magán árverésen eladatik.

Az árverés f. évi augusztus hó 11-én délelőtt 10 órakor 60000 kor., azaz hatvanezer kor. kikiáltási ár mellett dr. Holly Géza ügyvédi irodájában (Kossuth-u. 8. sz.) tartatik meg, a hol az árverési feltételek is megteudhatók.

Dr. Holly Géza,
ügyvéd

Székesfehérvári BUTOR-

készítő iparosok szövetezete

mint az Országos Központi Hitelszövetkezet Tagja. Telefon 258.

Saját készítményű butorainkat óriási mennyiségben tartjuk raktáron, legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig, melyre a n. é. közönség figyelmét felhívjuk.

Munkáinkért a legmesszebbmenő szavatosságot vállaljuk.

A t. közönség pártfogását kéri a

Szövetkezeti Igazgatóság.

Sz.-fehérvár, Kossuth-u. 10.

A Hitelszövetkezet Lövöldes-
utca 3. sz. alatt aprított tüzi-
fát ad a tagoknak házhoz szál-
lítva 100 kg-ért 2:60 K ért.

A kath. háziasszonyok egye-
sületének Otthonában (Csonka-
utca 11b.) jó családból való
leányok bejárói helyet keres-
nek.

Keresztény család minden-
leányt keres 14—16 kor. havi
bérért szeptember elsejére. Cim
a kiadóhivatalban.

Arany Biblia azelőtt 150 ko-
rona, most 90 korona cím a
kiadóban.

Üzlet átvétel.

Van szerencsém a nagy-
érdemű közönség becses
tudomására hozni, hogy
Budai-ut 108. szám alatt
levő Borbély és fodrász
üzletet átvettem és mai kor
igényeinek megfelelően to-
vább vezetem.

Kérem a nagyérdemű
közönség szíves pártfogá-
sát.

Tisztelettel

Ifj. Török Lajos.

FÜRDŐ RUHÁCSKÁK
és KALAPOK.

LÁNYKA és FRU RU-
HÁCSKÁK, KÖTÉNYEK.

GREMADIN, BATIST és MOSÓ NŐI BLUZOK.

Napernyék! — Vászon és bőrcipők.

LEGDIVATOSABB FRANCIA FOTOMÁRON
ÉS PÉCSI CSIPŐ FÜZÖK :: kaphatók!

KOVÁTS ANTAL

uri- és női divatruháza.

Ha
eladni
vagy
venni-valója
van

az apróhirdetések közt
tegye közzé!



Egy keveset használt (300 koronás) zongorahangu hangverseny

CIMBALOM

teljes felszereléssel nagyon olcsón eladó. Bővebbet

Wagner a „Hangszer-Királynál“

Budapest. József-körút 15. (Gyorsjavító műhely.) Hangszere-
ről fényképes árjegyzék ingyen! Ne vásároljunk részletre!

Borbély üzlet

MEGNYITÁS!

Van szerencsém a n. é.
közönség becses tudomására
hozni, hogy Alsókirály-sor 7.
sz. Hutnagl Pál házában bor-
bély és fodrász üzletet nyi-
tottam. Fő törekvésem a m. t.
közönséget pontos jó kiszol-
gálásban részesíteni.

Kérem a n. é. közönséget
és m. t. ismerőseimet, bizal-
mukat irányomba fenntartani,
minél számossabban támo-
gatni kegyeskedjenek.

A n. é. közönség szíves
pártfogásáért esedezve ma-
radtam

alázatos szolgálja

Scháfhtl László,
borbélymester.

Varrógépiavitásnk

műhelyünkben gyorsan és székszerűen
készítetnek,

**SINGER CO. varrógép-részvény-
társaság.**

Magyarország legnagyobb és legregőbb
varrógép-üzlete.

Székesfehérvár, Nádorutca. Töltényház

SZENT ISTVÁN

ártézi, gőz, iszapmedence és kádfürdő

Székesfehérvár, Bástya-utca 3. szám.

Tisztelettel értesítem a m. t. közönséget, hogy
a Szent István gőz és kádfürdőt megvettem, amelyet
két ártézi kúttal és iszapmedencével kibővítettem,
teljesen ujonnan átalakítottam és minden igények-
nek megfelelően berendeztem. Ártézi kutaim ki-
fogyhatlan mennyiségű, gyógyhatású kristályvizzel
látják el naponként az összes fürdőmedencéket.

Ami a fürdőkezelést illeti, azt személyesen fo-
gom vezetni és előre is biztosítom a m. t. közön-
séget, hogy a legpontosabb kiszolgálás, rend és
tisztaság tekintetében szigorú ellenőrzést gyakorlok.
Személyzetem első rendű masszírozók és tyukszem-
vágókból áll, akik szakképzettségük és előzékeny
modoruk által iparkodnak majd a mélyen tisztelt
közönség elismerését és szeretetét megnyerni.

A mélyentisztelt közönség szíves pártfogását kérve, maradtam teljes tisztelettel

Ifj. TÖGL GYULA fürdőtulajdonos.

Gőzfürdő napok:

Urak részére: Április 1-től október 31-ig reggel 5
órától, november 1-től március 31-ig reggel
6 órától déli 12 óráig. Ünnepek és vasárnapo-
kon egész nap.

Hölgyek részére: Naponként délután 1 órától este
6 óráig. Pénteken egész napon át. A fürdődíj
pénteki napon kivételesen 80 fill., ruhával együtt.

Fürdődíjak ruhával együtt:

Gőzfürdő	-60	Hideg-gyógyfürdő	60
Gyermekek 10 évig —30		Izapürdő	2-
Porcellán kád	1-	Szénsavas-fürdő	2-
Cinkád	-80	Sósfürdő	1-

BÉRLETJEGYEK: 10 db. gőzfürdőjegy 5 K, 10 db.
porcellánkád fürdőjegy 5 K, 10 db cinkád fürdőjegy 7 K.